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Bedienungsanleitung –  Art. 168335 
Kogha Dynamica Buzzerbar mit Bissanzeigern und Funkempfänger 

 

 
 

Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter  Kunde, 
 
lesen Sie die Bedienungsanleitung aufmerksam durch, bevor Sie die Geräte in 
Betrieb nehmen.  
Bauliche Veränderungen an den Geräten führen zum erlöschen der 
Garantieansprüche. 
 
Bei dem von Ihnen erworbenen Artikel handelt es sich um einen Buzzerbar mit 3 
integrierten Bissanzeigern. Diese fest installierten Bissanzeiger werden gemeinsam 
über eine Stromquelle versorgt. Über die an dem aus Aluminium gefertigten und mit 
spezieller Gummierung ummantelten  Buzzerbar angebrachten Schalter können die 
diversen Funktionen wie Nachtleuchte und Sensibilität geschaltet werden. Jeder 
Bissanzeiger verfügt über einen eigenen Leuchtkopf (Farben: blau, grün, orange) der 
jeweils bei einem Biss oder eingeschalteter Nachtleuchtfunktion ein optisches Signal 
gibt. Eine für alle 3Bissanzeiger geschaltete Antenne überträgt die Signale sicher an 
die im Lieferumfang enthaltene Funk-Sounderbox an der Lautstärke und Tonhöhe 
regelbar sind.  
 
Der Buzzerbar ist mit drei 
Normgewindeschrauben mit 
Kontermuttern ausgestattet. Nicht 
benutze Schrauben können der Optik 
halber mit den im Lieferumfang 
enthaltenen Schutzkappen abgedeckt 
werden. 
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Die Lieferung erfolgt in einem hochwertigen Koffer mit Aluminiumrahmen und 
Schaumstoff-Inlay. 
 
Die Reichweite des Funkempfängers beträgt bei optimalen Bedingungen (keine 
Hindernisse wie Bäume, Sträucher usw.)  ca. 500m. 
 
Alle Geräte sind Spritzwassergeschützt und halten Regengüssen stand. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Inbetriebnahme: 
 
Für den Betrieb der Bissanzeiger-Einheit und des Funkempfängers ist je eine 9Volt 
Blockbatterie erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten).  
 
Öffnen Sie das jeweilige Batteriefach der Buzzerbar+Bissanzeiger –Einheit und des 
Funkempfängers und legen Sie jeweils eine 9V Blockbatterie gemäß der 
angegebenen Polung in das Gerät ein. Anschließend verschließen Sie das 
Batteriefach wieder. 
 
 
Einschalten des Funkempfängers 
 
Schalten Sie den Funkempfänger durch betätigen des Druckschalters  V für ca. 4 
Sekunden) AN. Zur Kontrolle leuchten die LED (blau/gelb/grün/rot) der Reihe nach 
auf.  Um das Gerät AUS zu schalten, betätigen Sie den Druckschalter ebenfalls für 4 
Sekunden. Die sich am Gerät befindlichen LED geben abermals ein Signal. Zudem 
ertönt sowohl beim EIN als auch beim AUS- Schalten ein kurzer Signal-Ton zwecks 
Bestätigung.   
 
Lautstärken-Regulierung 
 
Am Funkempfänger lassen sich 5 verschiedene Lautstärken einstellen. 
Durch kurzes drücken des Schalters V können diese ausgewählt werden. 
 
Ton-Regulierung 
 
Sie können zwischen 4 verschieden hohe Töne durch Drücken des Druckschalters T 
auswählen. 
 

Beachten Sie, daß Sie immer zuerst den Funkempfänger einschalten, 
bevor Sie die Bissanzeiger in Betrieb nehmen! Ebenso sollten zuerst die 
Bissanzeiger ausgeschaltet werden bevor der Funkempfänger 
ausgeschaltet wird!  
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Bissanzeiger  AN / AUS: 
 
Schalten Sie die in den Buzzerbar integrierten Bissanzeiger AN  indem Sie den 
Druckschalter rechts (siehe Abb.)für 4 Sekunden gedrückt halten. Zur Bestätigung 
leuchten die LED der Bissanzeiger (blau, grün, rot) für ca.30 Sekunden auf. 
Zusätzlich leuchtet die rote LED am Funkempfänger für ca. 30 Sekunden. 
Schalten Sie die in den Buzzerbar integrierten Bissanzeiger AUS indem Sie den 
Druckschalter rechts 1 für 4 Sekunden gedrückt halten. Zur Bestätigung leuchten die 
LED der Bissanzeiger (blau, grün, rot) für ca.30 Sekunden auf. Zusätzlich leuchten 
die rote und die grüne LED am Funkempfänger für ca. 30 Sekunden. 
 
 
Nachtleuchtfunktion AN / AUS: 
 
Schalten Sie die Nachtleuchtfunktion der Bissanzeiger AN bzw. AUS indem Sie den 
rechten Schalter (siehe Abb.) für 2 Sekunden gedrückt halten. Alle drei LED (blau, 
grün, rot) leuchten bei eingeschalteter Nachtleuchtfunktion mit halber Intensität auf 
um weiterhin eine optische Anzeige (volle Intensität) bei einem Biss zu 
gewährleisten. 
 
Sensibilitäts-Steuerung  
 
Die Sensibilität aller 3 Bissanzeiger läßt sich unabhängig schalten. 
Wählen Sie den Druckschalter gemäß der Abbildung um die Einstellung zu 
verändern.  
Durch wiederholtes kurzes Drücken des jeweiligen Schalters können Sie zwischen  2 
unterschiedlichen Stufen wählen.  
1.Stufe = Bissanzeige nach 2cm Schnurabzug 
2.Stufe = Bissanzeige nach 4cm Schnurabzug 
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Batterie-Ladezustandsanzeige 
 
Durch blinken der LED im Sekundentakt signalisieren beide Geräte, daß der 
Ladezustand der jeweils eingelegten Batterie erschöpft ist. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
Ihr Askari Team! 

 
 
 

Askari Sport GmbH - Ludwig-Erhard-Str. 4 - 59348 Lüdinghausen - Tel.: 0 25 91- 9 50 50 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Alle am Funkempfänger und an der Bissanzeiger-Einheit 

vorgenommenen Einstellungen gehen nach dem Aus-

Schalten der Geräte verloren und werden automatisch auf 

Werkseinstellung zurückgesetzt. 

 

Sollten Sie die Geräte lange Zeit nicht benutzen 

entnehmen Sie bitte die Batterien und lagern Geräte 

und Batterien an einem trockenen Ort. 

 


